

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ІТ-підприємництво»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Інформаційні технології в умовах трансформації бізнес-середовища є могутніми інструментальними засобами для підвищення конкурентоспроможності підприємства, вагомою частиною системи управління підприємством, а також є невід'ємною складовою здійснення бізнесу на міжнародному рівні. На сьогодні у світі спостерігається дефіцит фахівців-підприємців в ІТ сфері, оскільки ринок ІТ є глобальним, високотехнологічним і висококонкурентним. Для роботи в ІТ-підприємстві працівники повинні відповідати певним вимогам, а саме: мати відповідну освіту, інтелектуальні здібності, вміння працювати в команді, навички самоосвіти, бажання підвищувати кваліфікацію, уміння працювати самостійно (так званий «фріланс»).

В освітньо-професійній програмі «ІТ-підприємництво», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам щодо забезпечення даної сфери діяльності висококваліфікованими кадрами.

В освітньо-професійній програмі окреслені освітні компоненти, визначені програмні компетентності (інтегральні, загальні та фахові), види і завдання в сфері ІТ-підприємництво. Зміст даної програми відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою освітньо-професійної програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво» містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців та відповідає запитам практичного використання. Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми.

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «ІТ-підприємництво» повністю відповідає завданням зазначеним в освітньо - професійній програмі.

Таким чином, розроблена освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університет технологій та дизайну.

Директор
ТОВ «ТАКАВА»



Сулейманов Сеїт-Бекір